



Осужден хакер

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР окончено расследование уголовное дело по факту неправомерного доступа к компьютерной информации и использования и распространения вредоносных компьютерных программ.

Следствием установлено, что 26-летний житель города Ижевска Максим Н. незаконно получил доступ к чужим компьютерам более чем 30 пользователей сети Интернет, оставляя в их компьютерах сообщение о том, что компьютер не защищен от внешнего доступа.

Кроме того, компьютерный пират умышленно повреждал файлы операционной системы, чтобы пользователи не могли в дальнейшем работать на своих компьютерах.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР Максиму Н. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к компьютерной информации) и ч.1 ст. 273 УК РФ (создание, использование и распространение вредоносных программ для ЭВМ).

По окончании расследования уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд. Приговором суда Максиму назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1год.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/667233>